

5 сентября 2018 года на собрании выступил с информационным докладом начальник Центра профилактики детского травматизма ГУП "Московский метрополитен". Он поведал много интересного и рассказал, как надо вести себя при чрезвычайной ситуации, если человек упал на рельсы или что-то туда уронил. Количество травм, полученных в метро просто зашкаливает. И наверняка многие из них получены из-за перезагруженности общественного транспорта. Москва растет вверх и прирастает линиями метро, стремящимися в соседние области.

{youtube}o1Qaj76Khog{/youtube}

{youtube}_3MQiFc8qAE{/youtube}